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Eksperimentel statistik. 

Konjunkturstatistik 

Erhvervenes påvirkning af COVID-19 i april - endelige tal 

Erhvervslivet på tværs 

 

Tre ekstraspørgsmål om COVID-19 har ledsaget konjunktur-barometerundersøgelsen for 

april. Her publiceres resultaterne for disse spørgsmål. Spørgsmålene er stillet i forbin-

delse med konjunkturbarometrene for erhvervene, der offentliggøres onsdag 29. april. 

 

Dette arbejdspapir er ikke en del af Danmarks Statistiks officielle statistikprogram, og 

metoden og resultaterne betragtes derfor som eksperimentel statistik. 

 

 

Dokumentet falder i tre afdelinger: 

- Resultater på overordnet niveau for de fire erhverv 

- Resultater på brancheniveau for de fire erhverv 

- Information om den statistiske metode 

 

Resultater på overordnet niveau for de fire erhverv  

I følgende tre tabeller vises de overordnede resultater for de fire erhverv i deres besvarelse af 

tre spørgsmål om COVID-19. I efterfølgende afsnit specificeres resultaterne på branchegrupper. 

Data er kun tilgængeligt i dette dokument, ikke i statistikbanken. Resultaterne er endeligt opgjort 

24. april 2020. 

 

Der er ganske forskellige påvirkninger af COVID-19 i de fire erhverv. Mest påvirket er serviceer-

hverv og detailhandel, mens industrien er noget påvirket. Bygge & anlæg oplever kun i mindre 

grad påvirkning på grund af COVID-19. 

 

Også påvirkningen på virksomhedernes omsætning er meget forskellig. Hovedtendenserne er, 

at industri og bygge & anlæg oplever en uændret eller lille nedgang i omsætningen, mens ned-

gangen inden for serviceerhverv er lidt mere markant. Detailhandelen træder frem som meget 

sammensat gruppe med både uændret og faldende men også øget omsætning. 

 

Fælles for de fire erhverv er, at de fleste vurderer, at der ikke er risiko for, eller kun lille risiko for, 

at virksomheden må afvikles i løbet af de kommende tre måneder. 
 
”Hvordan er jeres virksomhed påvirket af inden- og udenlandske restriktioner i forbindelse med Corona-virussen?”  

Enhed: vægtede procentandele Industri Bygge & anlæg Serviceerhverv Detailhandel 

Ingen påvirkning 6 13 7 5 

Lidt påvirket 29 58 16 20 

Noget påvirket 50 19 30 27 

Meget påvirket 15 10 48 49 

 Anm.: Det er forventet, at respondenten vælger mellem lidt, noget og meget ud fra en vurdering af påvirkningens øgede grad. 

https://www.dst.dk/da/Statistik/emner/erhvervslivet-paa-tvaers/konjunkturbarometre
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”Hvordan vurderer du, at Corona-situationen har påvirket virksomhedens omsætning i den seneste måned?”  

Enhed: vægtede procentandele Industri Bygge & anlæg Serviceerhverv Detailhandel 

Omsætningen er faldet 0-25 pct. 40 46 32 19 

Omsætningen er faldet 25-50 pct. 7 12 13 13 

Omsætningen er faldet 50-75 pct. 4 2 5 6 

Omsætningen er faldet 75-100 pct. 1 1 14 17 

Omsætningen er uændret 41 38 35 12 

Omsætningen er øget 8 0 2 33 

 
”Med den nuværende viden, hvad er risikoen for, at jeres virksomhed må afvikles i løbet af de næste tre måneder som 

følge af Corona-virussen?” 

Enhed: vægtede procentandele Industri Bygge & anlæg Serviceerhverv Detailhandel 

Ingen risiko 80 72 79 58 

Lille risiko 16 22 15 30 

Nogen risiko 3 6 5 10 

Meget stor risiko 2 1 1 3 

 

 
 

Resultater for de enkelte brancher: 

I det følgende udspecificeres resultaterne for de tre COVID-19-relaterede spørgsmål på de 

sædvanlige brancher og branchegrupperinger, som også anvendes for konjunkturbarometrenes 

resultater.  

 

INDUSTRI: Resultater på brancheniveau 

To branchegrupper træder ud med de mindst negative vurderinger af omsætningen for den 

seneste måned. 43 pct. af virksomhederne i begge grupper oplever uændret omsætning, og 14 

pct. i mellemproduktindustrien (bl.a. kemiske produkter) oplever endda øget omsætning. Her er 

det 8 pct. i fremstilling af ikke-varige forbrugsgoder (bl.a. fødevarer og medicin). 

 

”Hvordan er jeres virksomhed påvirket af inden- og udenlandske restriktioner i forbindelse med Corona-virussen?”  

DB 93  Ingen påvirkning Lidt påvirket Noget påvirket Meget påvirket 

B Råstofindvinding 0 31 6 63 

C Industri 6 29 50 15 

CA Føde-, drikke- og tobaksvareindustri 14 26 46 14 

CB Tekstil- og læderindustri 2 32 28 39 

CC Træ- og papirindustri, trykkerier 8 50 13 29 

CD Olieraffinaderier mv. 0 50 0 50 

CE Kemisk industri 1 25 71 2 

CF Medicinalindustri 0 11 89 0 

CG Plast-, glas- og betonindustri 13 57 26 4 

CH Metalindustri 10 30 33 28 

CI Elektronikindustri 1 28 57 14 

CJ Fremst. af elektrisk udstyr 5 17 71 7 

CK Maskinindustri  2 29 54 16 

CL Transportmiddelindustri 0 30 51 19 

CM Møbel og anden industri mv. 0 20 55 26 

BC Råstofindvinding og industri 6 29 50 16 

Heraf: Investeringsgodeindustri 2 33 49 16 

  Mellemproduktindustri 11 38 38 13 

  Fremstilling af varige forbrugsgoder 0 4 50 46 

  Fremstilling af ikke-varige forbrugsgoder 6 18 64 12 

 

Anm.: Det er forventet, at respondenten vælger mellem lille, nogen og meget ud fra en vurdering af risikorens øgede grad.  

Anm.: Det er forventet, at respondenten vælger mellem lidt, noget og meget ud fra en vurdering af påvirkningens øgede grad. 

https://www.statistikbanken.dk/2459
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”Hvordan vurderer du, at Corona-situationen har påvirket virksomhedens omsætning i den seneste måned?”  

DB 
93 Industrigrupper. 

Omsæt-
ningen er 

faldet 0-25 
pct. 

Omsæt-
ningen er 
faldet 25-

50 pct. 

Omsæt-
ningen er 
faldet 50-

75 pct. 

Omsæt-
ningen er 
faldet 75-

100 pct. 

Omsæt-
ningen er 
uændret 

Omsæt-
ningen er 

øget 

B Råstofindvinding 4 63 3 0 30 0 

C Industri 40 7 4 1 41 8 

CA Føde-, drikke- og tobaksvareindustri 70 2 0 0 15 13 

CB Tekstil- og læderindustri 25 10 11 9 32 13 

CC Træ- og papirindustri, trykkerier 27 10 15 1 32 15 

CD Olieraffinaderier mv. 50 0 50 0 0 0 

CE Kemisk industri 21 1 0 0 63 16 

CF Medicinalindustri 0 0 0 0 97 3 

CG Plast-, glas- og betonindustri 40 2 0 0 44 14 

CH Metalindustri 46 6 0 0 47 2 

CI Elektronikindustri 32 12 4 2 32 17 

CJ Fremst. af elektrisk udstyr 48 2 2 0 21 27 

CK Maskinindustri  37 11 6 2 41 2 

CL Transportmiddelindustri 72 0 0 0 28 0 

CM Møbel og anden industri mv. 49 17 10 0 23 0 

BC Råstofindvinding og industri 39 7 4 1 41 8 

Heraf:       

 Investeringsgodeindustri 38 11 6 2 40 4 

  Mellemproduktindustri 38 3 2 0 43 14 

  Fremstilling af varige forbrugsgoder 30 25 11 4 29 0 

  Fremstilling af ikke-varige forbrugsgoder 44 3 2 0 43 8 

 

 

”Med den nuværende viden, hvad er risikoen for, at jeres virksomhed må afvikles i løbet af de næste tre måneder som 

følge af Corona-virussen?” 

DB 93 Industrigrupper. Ingen risiko Lille risiko Nogen risiko Meget stor 
risiko 

B Råstofindvinding 97 0 3 0 

C Industri 80 16 3 2 

CA Føde-, drikke- og tobaksvareindustri 96 3 1 0 

CB Tekstil- og læderindustri 70 20 10 0 

CC Træ- og papirindustri, trykkerier 68 17 5 10 

CD Olieraffinaderier mv. 100 0 0 0 

CE Kemisk industri 97 3 0 0 

CF Medicinalindustri 100 0 0 0 

CG Plast-, glas- og betonindustri 77 22 0 1 

CH Metalindustri 84 14 2 0 

CI Elektronikindustri 81 12 4 3 

CJ Fremst. af elektrisk udstyr 89 8 3 0 

CK Maskinindustri  60 32 5 4 

CL Transportmiddelindustri 71 26 3 0 

CM Møbel og anden industri mv. 70 23 4 2 

BC Råstofindvinding og industri 80 15 3 2 

Heraf: Investeringsgodeindustri 69 24 5 2 

  Mellemproduktindustri 83 13 1 2 

  Fremstilling af varige forbrugsgoder 44 44 6 5 

  Fremstilling af ikke-varige forbrugsgoder 94 5 1 0 

 

 

 

Anm.: Det er forventet, at respondenten vælger mellem lille, nogen og meget ud fra en vurdering af risikorens øgede grad.  
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BYGGE og ANLÆG: Resultater på brancheniveau  

Generelt har bygge- og anlægsbrancherne klaret sig godt i april måned under COVID-19-krisen. 

Hvor 43 pct. af både anlægs- og byggeentreprenørerne har uændret omsætning, så tegner 

håndværkerne sig for kun 34 pct. og således med flere, hvor omsætningen er faldet med 0-25 

pct. eller 25-50 pct. 
 

”Hvordan er jeres virksomhed påvirket af inden- og udenlandske restriktioner i forbindelse med Corona-virussen?”  

   Ingen påvirk-
ning 

Lidt påvir-
ket 

Noget påvir-
ket 

Meget påvir-
ket 

F Bygge og anlæg 13 58 19 10 

41000 Byggeentreprenører 12 55 30 4 

42000 Anlægsentreprenører 6 75 4 15 

43201 El-installation mv. 13 37 39 11 

432200 VVS- og blikkenslagerforretninger 15 38 32 16 

43301 Tømre- og bygningsvirksomhed mv. 21 48 26 5 

43302 Maler- og glarmestervirksomhed mv. 25 37 32 6 

439910 Murere 26 53 14 7 

43003 Anden specialiseret bygge og anlæg 9 65 17 8 

Branche-aggregering (alle 43xxx-brancher ovenfor):     

43 Bygge- og anlægsvirksomhed, specialisering 17 47 27 8 

 

 

 

”Hvordan vurderer du, at Corona-situationen har påvirket virksomhedens omsætning i den seneste måned?”  

  Omsæt-
ningen 

er faldet 
0-25 
pct. 

Omsæt-
ningen 

er faldet 
25-50 

pct. 

Omsæt-
ningen 

er faldet 
50-75 

pct. 

Omsæt-
ningen 

er faldet 
75-100 

pct. 

Omsæt-
ningen 

er 
uændret 

Omsæt-
ningen 
er øget 

F Bygge og anlæg 46 12 2 1 38 0 

41000 Byggeentreprenører 46 7 2 1 43 0 

42000 Anlægsentreprenører 47 9 0 0 43 1 

43201 El-installation mv. 58 18 3 2 19 0 

432200 VVS- og blikkenslagerforretninger 50 18 8 0 24 0 

43301 Tømre- og bygningsvirksomhed mv. 36 19 1 3 40 0 

43302 Maler- og glarmestervirksomhed mv. 40 11 8 4 37 0 

439910 Murere 30 10 6 1 52 1 

43003 Anden specialiseret bygge og anlæg 48 9 4 0 37 1 

Branche-aggregering (alle 43xxx-brancher ovenfor):      

43 Bygge- og anlægsvirksomhed, specialisering 45 15 4 2 34 0 

 

”Med den nuværende viden, hvad er risikoen for, at jeres virksomhed må afvikles i løbet af de næste tre måneder som 

følge af Corona-virussen?” 

  Ingen 
risiko 

Lille risiko Nogen 
risiko 

Meget 
stor risiko 

F Bygge og anlæg 72 22 6 1 

41000 Byggeentreprenører 78 15 6 1 

42000 Anlægsentreprenører 76 18 5 0 

43201 El-installation mv. 67 26 6 1 

432200 VVS- og blikkenslagerforretninger 64 26 7 4 

43301 Tømre- og bygningsvirksomhed mv. 66 28 2 4 

43302 Maler- og glarmestervirksomhed mv. 66 24 10 0 

439910 Murere 69 26 5 0 

43003 Anden specialiseret bygge og anlæg 71 22 8 0 

Branche-aggregering (alle 43xxx-brancher ovenfor):     

43 Bygge- og anlægsvirksomhed, specialisering 67 25 6 2 

 

 

Anm.: Det er forventet, at respondenten vælger mellem lidt, noget og meget ud fra en vurdering af påvirkningens øgede grad. 

Anm.: Det er forventet, at respondenten vælger mellem lille, nogen og meget ud fra en vurdering af risikorens øgede grad.  
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SERVICEERHVERV: Resultater på brancheniveau 

Hvor industribrancherne typisk er ”noget påvirket”, og bygge- og anlægsbrancherne er ”lidt på-

virket” er serviceerhvervene ”meget påvirket”. Ikke uventet er det meget forskelligt hvordan om-

sætningen har udviklet sig, om den er faldet eller Særdeles mange virksomheder i inden for 

turisme og kultur melder om fald i omsætningen på 75-100 pct. 
 

”Hvordan er jeres virksomhed påvirket af inden- og udenlandske restriktioner i forbindelse med Corona-virussen?”  

 Ingen påvirkning Lidt påvirket Noget påvirket Meget påvirket 

Serviceerhverv i alt 7 16 30 48 

Transport (49-53) 8 20 21 51 

Landtransport (49) 13 26 23 38 

Turisme (55-56;79) 1 3 9 87 

Hoteller mv. (55) 2 0 0 98 

Restauranter (56) 0 5 14 81 

Rejsebureauer (79) 0 2 2 96 

Forlag, Tele og IT (58;61-63) 8 26 30 36 

It-konsulenter mv. (62) 4 54 26 16 

Finans, Forsikring, Ejendom mv. (64-65;68) 4 9 37 50 

Finansiering og forsikring (64-65) 1 6 39 54 

Ejendomshandel og udlejning (68) 23 32 25 20 

Rådgivning, Forskning, o.a. vidensservice (69-74) 3 26 41 29 

Rengøring o.a. operationel service (77-78; 81-82) 2 21 36 41 

Udlejning og leasing af materiel (77) 4 27 37 32 

Ejendomsservice, rengøring og anlægsgartnere (81) 2 14 41 43 

Kultur, fritid og anden service (90-95) 21 8 13 58 

Kultur, sport og fritid (90-93) 21 4 6 69 

Anden serviceydelser (94-95) 20 18 28 33 

 

 
”Hvordan vurderer du, at Corona-situationen har påvirket virksomhedens omsætning i den seneste måned?”  

 Omsæt-
ningen er 
faldet 0-

25 pct. 

Omsæt-
ningen er 
faldet 25-

50 pct. 

Omsæt-
ningen er 
faldet 50-

75 pct. 

Omsæt-
ningen er 
faldet 75-

100 pct. 

Omsæt-
ningen er 
uændret 

Omsæt-
ningen er 

øget 

Serviceerhverv i alt 32 13 5 14 35 2 

Transport (49-53) 29 25 2 25 18 2 

Landtransport (49) 32 29 2 7 26 4 

Turisme (55-56;79) 10 18 13 59 0 0 

Hoteller mv. (55) 0 1 8 91 0 0 

Restauranter (56) 15 26 16 42 1 0 

Rejsebureauer (79) 5 6 10 80 0 0 

Forlag, Tele og IT (58;61-63) 34 29 4 0 19 14 

It-konsulenter mv. (62) 69 6 1 1 21 2 

Finans, Forsikring, Ejendom mv. (64-65;68) 26 2 1 2 70 0 

Finansiering og forsikring (64-65) 29 1 0 0 70 0 

Ejendomshandel og udlejning (68) 8 3 6 13 70 0 

Rådgivning, Forskning, o.a. vidensservice (69-74) 62 14 6 1 15 1 

Rengøring o.a. operationel service (77-78; 81-82) 48 10 8 11 20 2 

Udlejning og leasing af materiel (77) 35 1 23 5 35 0 

Ejendomsservice, rengøring og anlægsgartnere (81) 66 6 1 11 15 0 

Kultur, fritid og anden service (90-95) 12 9 14 41 24 0 

Kultur, sport og fritid (90-93) 7 10 18 56 8 0 

Anden serviceydelser (94-95) 23 7 4 6 59 1 

 

 

Anm.: Det er forventet, at respondenten vælger mellem lidt, noget og meget ud fra en vurdering af påvirkningens øgede grad. 
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”Med den nuværende viden, hvad er risikoen for, at jeres virksomhed må afvikles i løbet af de næste tre måneder som 

følge af Corona-virussen?” 

 Ingen 
risiko 

Lille risiko Nogen 
risiko 

Meget stor 
risiko 

Serviceerhverv i alt 79 15 5 1 

Transport (49-53) 78 14 7 1 

Landtransport (49) 78 16 5 1 

Turisme (55-56;79) 26 35 29 10 

Hoteller mv. (55) 22 33 40 5 

Restauranter (56) 28 36 25 11 

Rejsebureauer (79) 22 20 21 37 

Forlag, Tele og IT (58;61-63) 66 31 2 1 

It-konsulenter mv. (62) 78 14 4 4 

Finans, Forsikring, Ejendom mv. (64-65;68) 96 4 0 0 

Finansiering og forsikring (64-65) 97 3 0 0 

Ejendomshandel og udlejning (68) 93 6 1 0 

Rådgivning, Forskning, o.a. vidensservice (69-74) 73 18 8 2 

Rengøring o.a. operationel service (77-78; 81-82) 61 22 13 4 

Udlejning og leasing af materiel (77) 53 14 33 0 

Ejendomsservice, rengøring og anlægsgartnere (81) 73 14 5 8 

Kultur, fritid og anden service (90-95) 75 22 3 0 

Kultur, sport og fritid (90-93) 73 23 4 0 

Anden serviceydelser (94-95) 78 20 2 0 

 

 

 

DETAILHANDEL: Resultater på brancheniveau 

Hvor en stor del af bilhandlen melder om omsætningsfald på 0-25 pct. og 25-50 pct., så melder 

fødevarehandlen om omsætningsfremgang i høj grad. Øvrig detailhandel der inkluderer inter-

nathandel, deler sig med en 23 pct. der oplever omsætningsfremgang og en gruppe på 23 pct. 

der oplever fald på 0-25 pct., og en gruppe næsten lige så stor på 20 pct. der melder om stort 

omsætningsfald på 75-100 pct. 
 

”Hvordan er jeres virksomhed påvirket af inden- og udenlandske restriktioner i forbindelse med Corona-virussen?”  

 Ingen påvirk-
ning 

Lidt påvir-
ket 

Noget 
påvirket 

Meget 
påvirket 

Detailhandel i alt 5 20 27 49 

Bilhandel i alt (45) 5 31 28 36 

   Bilhandel inkl. engroshandel (45,1) 1 13 29 57 

   Bilværksteder mv. (45,2 – 45,4) 8 49 28 15 

Detailhandel ekskl. bilhandel, i alt (47) 5 19 26 49 

Handel med fødevarer, drikke- og tobaksvarer (47,1; 47,2; 47,8) 14 9 14 63 

   Tankstationer (47,3) 2 4 90 4 

   Anden detailhandel inkl. internethandel (47,4 – 47,7; 47,9) 3 22 30 45 

 

 
  

Anm.: Det er forventet, at respondenten vælger mellem lille, nogen og meget ud fra en vurdering af risikorens øgede grad.  

Anm.: Det er forventet, at respondenten vælger mellem lidt, noget og meget ud fra en vurdering af påvirkningens øgede grad. 
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”Hvordan vurderer du, at Corona-situationen har påvirket virksomhedens omsætning i den seneste måned?”  

 Omsæt-
ningen er 
faldet 0-

25 pct. 

Omsæt-
ningen er 
faldet 25-

50 pct. 

Omsæt-
ningen er 
faldet 50-

75 pct. 

Omsæt-
ningen er 
faldet 75-

100 pct. 

Omsæt-
ningen er 
uændret 

Omsæt-
ningen er 

øget 

Detailhandel i alt 19 13 6 17 12 33 

Bilhandel i alt (45) 52 31 10 1 7 0 

   Bilhandel inkl. engroshandel (45,1) 29 44 17 2 8 0 

   Bilværksteder mv. (45,2 – 45,4) 74 18 2 0 6 0 

Detailhandel ekskl. bilhandel, i alt (47) 18 13 6 17 12 34 

   Handel med fødevarer, drikke- og tobaksvarer  
   (47,1; 47,2; 47,8) 

2 2 3 8 15 70 

   Tankstationer (47,3) 91 7 0 0 2 0 

   Anden detailhandel inkl. internethandel (47,4 – 47,7; 47,9) 23 16 6 20 11 23 

 
”Med den nuværende viden, hvad er risikoen for, at jeres virksomhed må afvikles i løbet af de næste tre måneder som 

følge af Corona-virussen?” 

 Ingen 
risiko 

Lille risiko Nogen 
risiko 

Meget 
stor risiko 

Detailhandel i alt 58 30 10 3 

Bilhandel i alt (45) 65 30 4 0 

   Bilhandel inkl. engroshandel (45,1) 60 33 6 1 

   Bilværksteder mv. (45,2 – 45,4) 71 26 3 0 

Detailhandel ekskl. bilhandel, i alt (47) 58 30 10 3 

Handel med fødevarer, drikke- og tobaksvarer (47,1; 47,2; 47,8) 90 4 1 6 

   Tankstationer (47,3) 94 4 1 1 

   Anden detailhandel inkl. internethandel (47,4 – 47,7; 47,9) 47 38 13 2 

 

 

 

Boks 1. Hvordan har vi lavet tallene? 

Denne eksperimentelle statistik med endelige tal for april om COVID-19-relaterede spørgsmål for erhvervene er 

udgivet 29. april 2020. En tidligere foreløbig opgørelse med overordnede tal, er udgivet 17. april. Stikprøveundersø-

gelsen er foretaget samtidig med konjunkturbarometerundersøgelserne for de fire erhverv, med samme udvalg af 

respondenter i begge type undersøgelser. Dataindsamlingen åbnede 26. marts og lukkede 24. april 2020 med en 

overvægt af besvarelser i de to første uger, dvs. efter indførelse af COVID-19 restriktionerne i marts.  

 

Virksomhedernes besvarelser er vægtet med deres størrelse målt i antal ansatte efter samme metode, som anven-

des for konjunkturbarometrene. Tallene er ikke sæsonkorrigerede. Tallene findes kun her og ikke i statistikbanken, 

men kan sammenlignes med de almindelige konjunkturbarometertal for de fire erhverv i Statistikbanken. 

 

Herunder ses svarprocenter både opgjort 16. april med foreløbige tal og 24. april med endelige tal. Niveauerne er 

normale, bortset fra at industriens svarprocent på 90 er omkring 5 procentpoint over det forventede. 

 

             Svarprocenter ved opgørelsen af konjunkturbarometrene inkl. ekstraspørgsmål. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt: 
Erik Slentø 
esl@dst.dk 

Anm.: Det er forventet, at respondenten vælger mellem lille, nogen og meget ud fra en vurdering af risikorens øgede grad.  

 Industri Bygge & anlæg Serviceerhverv Detailhandel 

 16.april 24. april 16.april 24. april 16.april 24. april 16.april 24. april 

Svarprocent 74 % 90 % 73 % 83 % 75 % 86 % 77 % 87 % 

Anm.: Svarprocent på opgørelsestidspunktet (foreløbigt 16. april og endeligt 24. april) er beregnet på antal virksomhe-

der, der har svaret ud af stikprøvens samlede antal virksomheder. Industriens stikprøve er i april på 473 virksomheder, 

bygge og anlæg er på 849 virksomheder, serviceerhverv er på 2662 og detailhandel er på 1267 virksomheder. 

https://www.dst.dk/ext/formid/erhverv-covid19--pdf
https://www.dst.dk/da/Statistik/emner/erhvervslivet-paa-tvaers/konjunkturbarometre
https://www.statistikbanken.dk/2459
mailto:esl@dst.dk

